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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO RECIFE 

AO SENHOR ANTÔNIO MUNIZ DA SILVA, REALIZADA NO DIA 08 DE ABRIL 

DE 2022, CONFORME DECRETO LEGISLATIVO N° 997/2021, DE AUTORIA 

DO VEREADOR IVAN MORAES. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador IVAN MORAES. 

 

 

 

 

Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), às 

dez horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte Filho – SALA 

DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, situada na Rua 

Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta 

cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara 

Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência do Vereador IVAN 

MORAES. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: senhor Antônio Muniz da Silva, homenageado; senhor 

Paulo Fernando da Silva, gerente da Gerência da Pessoa com Deficiência da 

Secretaria Executiva de Direitos Humanos da Prefeitura do Recife, vice-

presidente da Associação Pernambucana de Cegos – APEC e vice-presidente 

da COMUDE; Excelentíssimo senhor Juca Viana, vereador da cidade de 

Garanhuns/PE; senhora Isonete Cabral, neste ato representando a Secretaria 

de Inclusão da Secretaria de Educação do Estado de Pernambuco. 
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(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos trabalhos, o senhor 

Presidente, Vereador IVAN MORAES, registrou a presença de autoridades em 

Plenário e fez suas colocações como autor do Decreto Legislativo. O orador 

saudou o homenageado e a APEC, falou da importância da luta pelos direitos 

humanos. Relatou, ainda, sobre a militância do homenageado pela inclusão 

social dos deficientes visuais. Contou um pouco sobre história de Antônio Muniz 

da Silva. Comentou sobre o momento histórico da Câmara em implantar 

intérprete de LIBRAS em todas as reuniões da Casa. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente fez a entrega do Título de Cidadão do Recife, 

com a respectiva medalha, ao senhor Antônio Muniz da Silva. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou o músico Marcelo Luís da 

Silva Lira para que fizesse uma apresentação musical. (APLAUSOS). 

Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o senhor Paulo 

Fernando da Silva, vice-presidente da COMUDE, para que ocupasse a Tribuna 

e fizesse suas colocações. O orador saudou a todos os presentes e falou que se 

sente honrado em poder falar sobre o homenageado. Relatou sobre a história de 

Antônio Muniz da Silva e mencionou as conquistas realizadas pelos deficientes 

na questão da inclusão na sociedade. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou o senhor Antônio Muniz da Silva, homenageado, 

para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações. O orador saudou os 

presentes. Fez a leitura do diploma de cidadão do Recife, recebido em braile. 

Agradeceu ao Centro de Apoio Pedagógico para Atendimento às Pessoas com 
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Deficiência Visual – CAP/PE – que fez a transcrição do mesmo, dedicou a 

honraria ao professor Júlio do Carmo, cujo trabalho pessoal deu sentido a sua 

vida. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez suas considerações 

finais e convidou todos os presentes para um coquetel no Salão Nobre desta 

Casa. Nada mais havendo a tratar, convocou os senhores Vereadores e as 

senhoras Vereadoras para se reunirem hoje, às 15h, em uma Reunião Solene 

para a entrega da Medalha do Mérito José Mariano aos senhores José Luiz de 

Lima, "Luizinho de Serra", e Eduardo Henrique de Araújo Silva, "Dudu do 

Acordeon", de autoria do Vereador Aderaldo Pinto. Declarou encerrada a 

presente reunião, da qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e 

aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. ********************** 

 

 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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